

强化责任担当 守住安全底线

市市场监管局开展涉危化品企业特种设备安全隐患排查整治行动

信阳消息 (尹安伟) 市市场监管局按照全省危化品企业特种设备安全隐患专项整治工作部署和要求,近日,在全市部署开展特种设备安全隐患排查整治行动,要求各县、区局切实提高政治站位,强化责任担当,守住安全底线,积极履职尽责,立即对储存、充装危险化学品、易燃易爆品等特种设备全面开展隐患排查整治工作。

组织领导坚强有力。市局党组专题研究部署,组织调研组亲临一线,先后对河南杭氧有限公司、信阳市利源车用燃气有限公司等开

展现现场检查,督促企业严格落实主体责任,切实把安全管理各项规章制度落到实处。对各地排查整治工作开展督导,及时通报,强力推进特种设备安全生产经营企业主体责任落实到位。

风险隐患全面见底。做到“两个全面见底”,即涉危化品企业特种设备情况全面见底,涉危化品企业特种设备管理人员和操作人员持证情况全面见底。结合信用管理和“双随机、一公开”监管,建立健全数据监测、情报分析和风险研判机制,优化执法响应和检查发起方式,发挥信用

监管作用,加大联合惩戒力度,积极探索在电梯、客运索道等领域推进安全责任保险,加大特种设备安全执法力度。

整改落实一抓到底。坚持“三管三必须”原则,即管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全,把此次专项整治和日常安全监管紧密结合,层层传导压力,切实抓好工作落实。对非法违法行为和安全隐患“零容忍”,从严从快处置各类安全隐患,对排查出来的风险隐患实行闭环处置,确保全市涉危化品特种设备运行安全。



近日,在市精神病医院门诊科,一位拄着拐杖、身体残疾、行动不便的男士,送其家人来医院就诊。诊疗服务处的工作人员看到被送来的女姓患者站立不稳、神情异样,赶忙为她推来轮椅,与同事合力将她扶上了轮椅,并帮助她办理了相关入院手续,将患者送入住院病房。患者家属连声向工作人员致谢,感谢他们的热心帮助。

邹晶晶 摄



为提高医护人员卫生应急知识技能救治水平,增强医院整体应急操作能力,确保医疗质量与医疗安全,8月10日,市肿瘤医院举办了一场急救技能比武大赛,来自全院临床、医技科室的25名医生、护士、卫技人员参加了此次比赛。本次比赛由心肺复苏、气道阻塞和创伤止血包扎三项应急操作技术组成。

袁静 摄

加强学习 补齐短板

平桥区市场监管局召开执法办案交流座谈会

信阳消息 (彭勤伟) 近日,平桥区市场监管局召开依法行政暨执法办案交流座谈会,组织平桥区市场监管系统办案机构和各业务股室以及城区所一线执法人员、案件审核人员等共30余人参加,目的是进一步提升市场监管效能和提高执法办案水平。

会议邀请了河南冠南律师事务所的资深律师为

执法人员授课。主要讲解了稽查执法实务、法律风险防范、案卷质量提升及执法程序规范等业务知识,并同参会人员就执法办案中遇到的问题进行了深入讨论,对执法人员遇到的疑难问题进行了分析解答。

会议强调,要求各办案单位要不断加强学习,补齐执法工作中的短板,加强法律风险防范意识,全面提升

市场监管效能,提高业务素质 and 执法水平;定期召开执法办案推进会和案件审定会议,共同研究办案技巧,切实提高系统执法办案数量和质量;要牢固树立依法行政是市场监管工作生命线的理念,牢记“法无授权不可为,法定职责必须为”的信条,做到严格依照程序规定执法,杜绝随意执法、乱执法或懈怠推诿、行政缺位等行为。

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院
(信阳市新七大道西段)



流感防治知识

一、什么是流感?

流行性感冒(以下简称流感)是由流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病,在世界范围内流行。

流感起病急,虽然大多为自限性,但部分因出现肺炎等并发症可发展至重症流感,少数重症病例病情进展快,可因急性呼吸窘迫综合征(ARDS)、多脏器衰竭而死亡。重症流感主要发生在老年人、年幼儿童、孕产妇或有慢性基础疾病者等高危人群,亦可发生在一般人群。

二、流感病毒学

流感病毒属于正粘病毒科,为RNA病毒。根据核蛋白和

基质蛋白分为甲、乙、丙、丁四型。甲型流感病毒除感染人外,在动物中广泛存在,如禽类、猪、马、海豹以及鲸鱼和水貂等。乙型流感病毒在人体内循环并引起季节性流行,最近数据显示海豹也可被感染。丙型流感病毒可感染人类和猪,但感染后症状轻微。丁型流感病毒主要影响牛,是否导致人发病并不清楚。

由于流感病毒的基因组是分节段的,故易产生同型不同株间基因重配,同时流感病毒RNA在复制过程中不具有校正功能,其发生突变的频率要高于其他病毒。

(未完待续)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心